

安徽人“9·3”小长假出行密集 合肥至武汉、福州等地车票紧俏

星报讯(记者 祝亮) 下周,全国将迎来一个“额外”增加的小长假,即“中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年”三天假期,也被称为“9·3”小长假。日前,市场星报、安徽财经网记者查询12306发现,合肥至长沙、福州、武汉、重庆等地车票紧俏。

记者查询12306显示,合肥-长沙所有动车的二等座全部无票,一等座只剩3张票,只剩少量的商务座票;合肥-福州只有晚上达到的G329和G325还有充足二等座,其他车次二等座全部售罄;合肥-广州动车已无票;合肥-重庆,只有D657、D2247两趟车二等座票源充足;合肥-武汉,多数车次已经无票,只剩晚上到达的列车票。合肥-北京,合肥-杭州,合肥-上海等地票源较充足。

关注

我省首个出口禽肉类 质量安全示范区建成

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省检验检疫局获悉,位于滁州市来安县的出口禽肉质量安全示范区顺利通过省级出口食品农产品质量安全示范区验收,并获得国家级出口示范区推荐资格,这也是我省建成的首个出口禽肉类质量安全示范区。

王玉环 本报记者

少儿书法电视决赛 本月末举行

由安徽省书协主办的“文一地产杯”安徽省第十二届少儿书法现场电视决赛8月29日~30日在徽园安徽书法馆进行决赛。活动旨在促进少儿书法技艺,开发少儿书法潜能。

周良

省文联领导看望慰问 抗战老战士

在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,8月25日上午,省文联主席、书记处书记吴雪在离退休工作处有关人员陪同下,代表省文联党组、书记处分别登门看望慰问了从省文联离休的张崇岫、钱锋等五位抗战老战士,送上慰问金,转达文联党组和广大干部职工对老同志们问候和敬仰之情。

周良

民生

一个终端,今后能刷遍合肥

今后只要一个手机甚至是可穿戴设备,就能将你钱包里的几十张卡“解放”,刷遍合肥公交、地铁、购物店等。昨日,市场星报、安徽财经网记者从第三届世界IC卡高峰论坛上获悉,这可能变成现实。

相关负责人透露,目前应用最全面、最通用的IC卡是身份证和社保卡,而合肥现在的公交一卡通今后也可以用在地铁上,“地铁开通后,地面公交、地铁,都可以一张卡搞定,甚至是在便利店完成一些小额的支付。”除此之外,未来一张卡的功能还可以扩展,比如现在在合肥发行的金融IC卡。

黄晓玲 记者 沈娟娟

合肥市蜀山区政府接听12345

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,8月28日(星期五)15:30至16:30,合肥市蜀山区政府负责同志携区农林水务局、住建局、教体局、民政局、人社局、卫计局、环保局、城管局、市场监管局、政务服务中心、大建办等单位负责人,就“建设‘魅力蜀山’,打造‘首要之区’”专题接听12345政府服务直通车市民来电。

记者 马冰璐

瑶海老照片征集和摄影比赛 昨起进行展览

上世纪70年代的纺织厂女工、火红的车间……今年3月,合肥瑶海“改革与建设大型新闻摄影大赛及老照片征集”活动正式启动,吸引了众多市民和摄影爱好者参加。昨天下午,活动举行颁奖仪式,多幅获奖照片和从民间发掘的珍贵史料照片将在瑶海区多个街道进行展览。

解琛 关堂所 记者 李皖婷

社会

太和一日发生两起车祸 致两人死亡

8月26日上午8时许,太和县沙河路发生一起车祸,导致一名骑自行车中年妇女当场死亡。据悉,下午15时许,太和县庙镇境内又发生一起车祸,事故导致一名7岁儿童当场死亡。目前,两起事故的具体原因正在进一步调查中。

李振杰 巩彬 记者 杨文艺

郎溪一售楼部失火 警察冲进浓烟火场

8月27日中午12时许,郎溪经济开发区钟梅路“月亮湾”商品房售楼部

突发火灾,接到报警后开发区派出所民警赶往现场。

“月亮湾”商品房售楼部占地面积约200平方米,民警到达现场时房顶已是浓烟滚滚。该房屋外墙系玻璃框架结构,空气流通不畅,一旦室内温度升高,极易导致外墙玻璃爆炸造成人员受伤,现场位于十字路口,往来车辆、人员较多,为避免情势扩大,民警分组工作,一边组织疏散群众,维护交通秩序,一边组织抢救物资,并与随后赶到的消防队员一起参与到救火工作中,经过近一小时的扑救,火灾得到控制。初步判断,火灾系因该售楼部空调电线老化引起,由于扑救及时并未造成人员伤亡及重大财产损失。

雷蕾 记者 曹开发

“蓝袋子”掀起健康风暴

8月26日 海恒健康三大主张活动高峰论坛会 圆满落幕



8月26日上午,合肥、肥西两地的众多报箱、社区、商超、厂区同时出现了期待已久的蓝袋子,引发了一场让人印象深刻的“蓝色风暴”。《健康饮食知识读本》的贴心、冰箱贴的温馨、健康油壶的实用,让他们感受到了国企海恒的责任与用心,有很多市民表达了对海恒·金屿海岸健康湖居的向往。

同日下午,由海恒发展股份有限公司主办的合肥生态社区与健康优居高高峰论坛会在经开区丰大国际酒店隆重举行。著名中医专家蔡圣朝发表了《现代都市生活的养生之道》主题演讲,合肥学院房地产研究院副院长凌斌发表了《生态社区与健康优居的发展趋势》主题演讲。海恒发展股份有限公司副总经理查永建、营销经理张晓青分别详细阐述了海恒·金屿海岸项目开发理念、“海恒健康生活三大主张”公益活动的初衷及后续活动计划。此外,多家媒体代表纷纷对此高品质湖居项目给予持续关注。

海恒·金屿海岸占据南艳湖畔最后一席居住用地,打造30万方地中海异域风情建筑,由12栋6~34层楼栋组成的住宅和1栋31层商业、公寓综合楼组成。目前对外公开认筹的是4#、5#楼,首批房源优惠空前,3千抵1万的认筹活动正在火热进行中!

蓝袋子——把健康送回家

海恒发展相关领导表示,本次“健康到家”系列活动由三个部分组成——健康饮食、运动养生、生态居住。“海恒健康生活三大主张”是从三个角度为合肥市民的优质生活提供参考蓝本,并随书《健康饮食》附赠相关生活小帮手,希望更多的人能从细节处关注身体健康与居住健康,并在日常生活中养成良好的生活习惯。

国企海恒——把南艳湖最好的居住环境送给人民

海恒发展在现场更是发布了海恒·金屿海岸健康优居计划,系统介绍了项目优势及规划。海恒发展股份有限公司成立于2000年,隶属于国家级合肥经济技术开发区国有资产经营管理机构——合肥海恒投资控股集团。公司始终遵循“建筑社会,奉献社会”的宗旨,经过十几年的发展,积累了丰富的开发经验。海恒发展在成功开发建设了乡村花园、南艳湾、翠微苑、天门湖锦城、青年城一号等众多项目之后,于2015年把目光投向了社会关注的养生湖居产品的开发建设,全力打造合肥经开

区,南艳湖旁最后一块居住用地项目——海恒·金屿海岸。

南艳湖是合肥最后一块天然湿地、经开区的一颗耀眼明星。3000亩的湿地公园中,有近1650亩的原生态湿地和500亩的科技园区,将打造成全国自然生态公园的样本,其空气负氧离子含量为市区的2-3倍,均处于合肥的领先水平。海恒·金屿海岸占据湖畔最后一块居住用地,30万方地中海风情供暖社区,希望能把南艳湖最好的居住环境奉献给合肥人民。

